



У К Р А Ї Н А

МІСТО БЕРДЯНСЬК ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

МІСЬКОГО ГОЛОВИ

19 жовтня 2020 р.

№ 277-р

### **Про забезпечення проведення перших місцевих виборів на території Бердянської міської об'єднаної територіальної громади 25 жовтня 2020 року**

Керуючись ст. 42 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", на виконання вимог Виборчого кодексу України, згідно з ст. 87 Статуту територіальної громади міста Бердянська, з метою забезпечення органами місцевого самоврядування, територіальними органами центральних органів влади можливості реалізації жителями Бердянської міської об'єднаної територіальної громади свого права голосу на перших місцевих виборах 25 жовтня 2020 року

#### **ЗОБОВ'ЯЗУЮ:**

1. Керуючому справами виконкому Бердянської міської ради, керівникам структурних підрозділів виконкому Бердянської міської ради, керівникам комунальних підприємств, бюджетних установ та організацій, відповідальним посадовим особам виконкому, закріпленим за виборчими дільницями, в рамках наданих повноважень провести організаційні заходи з технічного забезпечення проведення перших місцевих виборів 25 жовтня 2020 року на виборчих дільницях Бердянської міської об'єднаної територіальної громади (далі Бердянська міська ОТГ) згідно з чинним законодавством України.

2. Заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Горячову Г.Г., директорам комунальних підприємств, що забезпечують життєдіяльність Бердянської міської ОТГ, забезпечити підтримку санітарного порядку на території, сталого та безперебійного надання комунальних послуг жителям Бердянської міської ОТГ у день виборів.

3. Директорам житлово-комунальних підприємств Бердянської міської ОТГ до 22.10.2020 року скласти графіки чергування 25 жовтня 2020 року керівництва підприємств та оперативних ремонтних бригад з метою

оперативного вирішення питань у випадку аварійних ситуацій в системах життєзабезпечення Бердянської міської ОТГ та надати їх до управління житлово-комунального господарства виконкому Бердянської міської ради.

4. КП ЕМЗО „Міськвітло” (Горлов В.І.) забезпечити 25 жовтня 2020 року включення зовнішнього освітлення вулиць населених пунктів Бердянської міської ОТГ з моменту настання темряви.

5. Рекомендувати Бердянському міськрайонному району електричних мереж (Аніканов В.В.) забезпечити у день виборів стабільний рівень енергопостачання та безперебійне електроживлення приміщень виборчих дільничних комісій та у випадку аварійних ситуацій в електромережах терміново повідомляти про це керівництво міста.

6. Рекомендувати завідувачці Бердянського відділення «Е(Ш)МД» КУ «ТМО «Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» ЗОР Завгородній О.О. організувати 25 жовтня 2020 року у м. Бердянськ роботу чергових бригад швидкої допомоги для надання невідкладної медичної допомоги на території виборчих дільниць у разі необхідності.

7. Рекомендувати Бердянському відділу поліції ГУ Національної поліції в Запорізькій області (Дружиненко С.Г.), Бердянському міськрайонному управлінню ГУ ДСНС в Запорізькій області (Мовчан А.М.) в межах наданих повноважень забезпечити дотримання громадського порядку та додержання правил протипожежної безпеки, недопущення провокацій та зриву проведення виборчого процесу, охорону майна та супровід членів дільничних виборчих комісій під час доставки виборчих бюлетенів та проведення виборів.

8. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Міський голова

Володимир ЧЕПУРНИЙ